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Grußwort des 1. Vorsitzenden

Liebe Freunde des Hallenfußballs, liebe Gäste des BCA,

ich möchte Sie alle herzlich willkommen heißen zu den Aich-
acher Hallenturniertagen 2022/2023. 
Nach zweijähriger coronabedingter Pause sind sie wieder da:
unsere traditionellen Aichacher Hallenturniertage. Ich freue
mich ganz besonders, alle Teams, alle Spielerinnen und Spie-
ler, die Betreuer-Teams sowie alle Fans und Gäste in Aichach
begrüßen zu dürfen.
Wir sind hochmotiviert an die Planung der Hallenturniertage herangetreten. Es ist uns gelungen,
im Schüler- und Jugendbereich 10 Turniere aufzustellen. Bei den Erwachsenen sind es der tradi-
tionelle Weihnachts-Cup, der Firmen- und Behörden-Cup sowie ein mit dem FC Bayern und dem
FC Augsburg prominent besetzten AH-Turnier. Natürlich darf der „Eiche-Blüht-Cup“ auch im dies-
jährigen Programm nicht fehlen. Ein besonderer Dank an alle Vereine und Teams, die sich an den
Turnieren beteiligen!
Bedanken möchte ich mich im Namen der gesamten BCA-Familie beim Landkreis Aichach-Fried-
berg, vertreten durch den Landrat, Herrn Dr. Klaus Metzger, dass die Turniertage erneut in der
Vierfachturnhalle stattfinden können. Ein weiterer Dank gebührt unserem 1. Bürgermeister der
Stadt Aichach, Herrn Klaus Habermann, dem Sportreferenten der Stadt Aichach, Herrn Raymund
Aigner sowie dem Vorsitzenden des Stadtverbandes der Sport- und Schützenvereine Aichach e.V.,
Herrn Jörg Seckler, für deren stete Unterstützung unseres BCAs.
Hervorheben möchte ich an dieser Stelle auch unsere Sponsoren und Werbepartner. Ohne Ihre
Unterstützung wäre die Arbeit im Schüler- und Jugendbereich und auch der Ablauf der Turnier-
tage undenkbar. Unsere erfolgreiche Nachwuchsarbeit in den Schüler- und Jugendmannschaf-
ten, die über die Sportförderung hinausgeht und auch soziale Ziele verfolgt, macht unseren BCA
sehr stolz. Daher gilt mein großer Dank allen Unternehmen und Sponsoren, die uns auch in die-
sem Jahr bei der Durchführung der Hallenturniertage unterstützen.
Ich danke abschließend auch all den fleißigen Helferinnen und Helfern aus unserer BCA-Familie,
die mit ihrem unermüdlichen Einsatz die Organisation, die Durchführung und den Erfolg der Tur-
niertage garantieren.
In der Hoffnung, dass der Besuch der Turniertage ein wenig dazu beitragen kann, die Schwie-
rigkeiten des Alltags in diesen unruhigen Zeiten für ein paar Stunden vergessen zu lassen, freue
ich mich nun, gemeinsam mit Ihnen während der kommenden Tage, die Turniere genießen zu
dürfen. Den Spielen wünsche ich einen jeweils spannenden, aber stets fairen und verletzungs-
freien Verlauf!

Herzlichst

Ihr

Reiner Kappler
1. Vorsitzender des BC Aichach 1917 e.V.

Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre
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Grußwort des
Ersten Bürgermeisters

„Ein Tag ohne Fußball ist ein verlorener Tag“, hat dereinst schon Ernst Happel (sei-
nes Zeichens Fußballtrainer) festgestellt. Und in der Tat: Fußball ist und bleibt die
Nummer eins auf der Beliebtheitsskala der Sportarten, wohl auch aus gutem Grund!

Weshalb wir uns auch ungemein freuen, nach 2-jähriger Corona-Abstinenz endlich
wieder die Hallenturniertage einläuten zu dürfen. Eine schöne Abwechslung in der
ansonsten ja eher fußballarmen Zeit und ganz sicher wieder ein Highlight im Ka-
lender unserer Fußballfans. Vom Käuferle Weihnachtscup am 2. Weihnachtsfeier-
tag bis hin zum so beliebten Firmen- und Behördencup: für jeden sollte etwas da-
bei sein.

Denn Hallenfußball ist rasant, packend und prädestiniert für Kämpfer auf dem Spiel-
feld ebenso wie für fußballtechnische Feingeister und Hallenatmosphäre hat gera-
de für uns als Zuschauer großen Reiz.

Deshalb freue ich mich auf spannende Hallenturniertage mit interessanten Begeg-
nungen und bedanke mich beim BCA als Ausrichter und bei allen Sponsoren für
die Unterstützung. Und um nochmals einen „Fußballphilosophen“ zu zitieren: „Der
springende Punkt ist immer der Ball“!  

Ihr begeisterter Fußballfan und Bürgermeister

Klaus Habermann 1. Bürgermeister
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Grußwort des
Sportreferenten der
Stadt Aichach 

Trotz aller Widrigkeiten durch Covid 19 lässt sich der BC
Aichach nicht unterkriegen, hält seine Traditionen auf-
recht und schaut nach vorne.

Ich heiße daher alle Fußballbegeisterten wieder einmal in unserer schönen Stadt Aichach
und in der Vierfachturnhalle des Landkreises Aichach-Friedberg willkommen und wünsche
euch an den Turniertagen, die der BC Aichach mit seinem motivierten Team von ehrenamt-
lichen Helfern, zwischen den Weihnachtstagen und dem Heilig-Drei-König-Tag durchführt,
viel Vergnügen.

Die vom BC Aichach initiierten Hallentage fördern nicht nur den Gemeinschaftssinn, son-
dern auch den Teamgeist und das Zusammengehörigkeitsgefühl bei den Aktiven und für
die Nichtaktiven füllen sie die fußballfreie Zeit am Ende des Jahres aus.

Die Hallen-Fußballspiele sollen den Zuschauern und den Akteuren, wie auch den ehren-
amtlichen Helfern, die sich um eine reibungslose Durchführung bemühen, Freude und
Spaß machen.

Die Spiele sollen aber nicht nur den Spielern und den Zuschauern Freude bereiten, sondern
auch unseren Schiedsrichtern. Als Sportreferent der Stadt Aichach appelliere ich deshalb an
die Spieler, aber auch an die Zuschauer, bei allem sportlichen Ehrgeiz, immer die Fairness,
auch gegenüber den Schiedsrichtern, während der Turniere walten zu lassen.

Ich danke allen ehrenamtlichen Helfern für ihre Arbeit und freue mich wieder auf viele
schöne torreiche Spiele.

Den Fußball-Akteuren verletzungsfreie Turniere und den Zuschauern viele schöne Tore.

Raymund Aigner
Sportreferent der Stadt Aichach
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Grußwort des
Landrats

Liebe Fußballfreunde,

zwei Wochen Hallenfußball in all seinen Facetten bereitet uns auch in diesem Winter
der BC Aichach mit seinem Organisationsteam in der Landkreishalle. Bei insgesamt 
15 Turnieren wird in allen Altersklassen mit großer Begeisterung gekickt. Das sollten
sich die Fußballliebhaber im Wittelsbacher Land nicht entgehen lassen!

Den teilnehmenden Mannschaften wünsche ich jede Menge Freude am Mannschafts-
sport Fußball, eine verletzungsfreie Hallenrunde und den verdienten Erfolg. Für die
vielen Zuschauerinnen und Zuschauer hoffe ich auf spannende, vor allem faire Spiele!

Wichtig ist mir abschließend, den unzähligen ehrenamtlichen Helfern ein herzliches
Vergelt’s Gott für ihren Einsatz auszusprechen. Sie sorgen für einen reibungslosen 
Ablauf und machen dadurch solch spektakulären „Budenzauber“ erst möglich.

Herzlichst
Ihr 

Dr. Klaus Metzger 
Landrat
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ERSTE MANNSCHAFT – Hinten von links: Trainer Aleksandar Canovic, Co-Trainer Ivan Brekalo, Can Ra-
schid, Maximilian Roth, Stefan Hörl, Chris Kapl, Leon Fischer, Philipp Hopfensitz, Luis Fischer, Alket Nrecaj,
1. Vorstand Dr. Reiner Kappler, Betreuer Joachim Pelzer. Vorne von links: Eren Akin, Maximilian Schmut-
termair, Martin Miesl, Thierno Sow, Tanay Boysaner, Tim Ratzeck, Milan Gajic, Lukas Daumiller, Andreas
Tischner, Blendor Krasniqi, Betreuer Karl Pelzer. Es fehlen: Markus Winkler, Thomas Fuchsberger, Tim Stei-
ner, Manuel Müller.

Mit hohen Ambitionen ist unsere erste
Mannschaft in die diesjährige Saison der
Kreisliga Ost gestartet. 
Mit einem neuen Trainerteam um Alek-
sander Canovic und seinem Spielertrainer
Ivan Brekalo wollten wir zumindest oben
mitmischen.
Leider kamen nach einem guten Start
viele Verletzungen und Ausfälle aller Art
zusammen. 
So wurde aus einem großen Kader von 21
Spielern ein teilweise sehr dezimierter
Kreis der immer wieder mit Spielern aus
unserer zweiten Mannschaft aufgefüllt
werden musste.

Kurz vor der Winterpause trennte man
sich dann im beiderseitigen Einverneh-
men vom Trainerduo. 

Punktemäßig zu den Top 3 weit abge-
schlagen stehen die Mannen um die In-
terim-Coaches Markus Winkler und Chris
Kapl aktuell auf Rang sechs der Kreisliga.
Nun heißt es vor allem für die verletzten
Spieler wieder gesund und fit zu werden.

Mit Ehrgeiz und Willenskraft wird unsere
Mannschaft die Rückrunde mit zahlrei-
chen Siegen noch positiv gestalten!

Text: Klaus Ratzeck/Foto: Peter Wenger

Vorstellung erste Mannschaft des BC Aichach
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Montag, 26. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

KÄUFERLE WEIHNACHTSCUP
Senioren
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Beginn: 16.00 Uhr
Spieldauer: 10 Minuten

Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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D-JUGEND – Hinten von links: Trainer Uli Egger, Marco Eberlein, Erdi Shala, Luca Eric, Tommes Peter, Se-
min Abdiu, Dion Krasniqi, Davud Kurtic. Vorne von links: Mahdi Hammouda, Sebastian Wenger, Samuel
Egger, Moritz Hiechinger, Julian Kick, Johannes Wenger, Felix Hunger, Dorint Krasniqi, Dionis Krasniqi.

Foto: Tobias Kratzenberger

Unserer D-Junioren Jahrgang 2010/11 werden
von Ulrich Egger und Gregor Müller trainiert.
Der relativ junge Kader mit momentan 18 Ki-
ckern ist noch mitten in der Findungs- und
Umstellungsphase vom Schülerfeld auf das
größere Kompaktfeld mit Abseitsregel und zu-
meist offiziellen Schiedsrichter.
In der Vorrunde gab es viele tolle Spiele mit
knappem Ausgang zu bestaunen. Gegner
waren die SG Tandern/Hilgertshausen/Alto-
münster, SC Oberbernbach, VfL Ecknach, SG
Sielenbach/Adelzhausen, SG Dasing/Laimering,
SV Steingriff, TSV Kühbach sowie SG Mauer-
bach/Klingen. 

Trainiert wird jeden Montag und Mittwoch
von 18.00 bis 19.30 Uhr am BCA-Paarplatz. Das
Wintertraining findet jeden Mittwoch in der
Grundschule Aichach-Mitte von 17.30 Uhr bis
19.00 Uhr statt.
Anfang Dezember nimmt die Mannschaft
noch an der Hallenkreismeisterschaft teil. 
Zur Rückrunde wird noch versucht eine 2.
Mannschaft im D 6 Modus anzumelden. Hier
muss aber erst noch ein Trainer gefunden wer-
den.
Kontaktdaten findest du auf unserer Home-
page www.bc-aichach.de

Text: Uli Egger

Vorstellung U13 D-Jugend des BC Aichach
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Dienstag, 27. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

AUTOHAUS STAHL-CUP
U13 D-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Beginn: 9.00Uhr
Spieldauer: 8 Minuten
Platzierungsmodus:
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich

Aichacher Hallen-Turniertage       105Jahre
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Unsere B-Jugend wird diese Saison von Ju-
gendleiter Markus Kastner höchstpersönlich
trainiert. 
Die Hinrunde beendete die U17 in der Kreis-
liga mit einem tollen 3. Platz bei 16 Punkten
und 20:15 Toren. Der zweite Platz wäre durch-
aus möglich gewesen, wurde aber insbeson-
dere aufgrund zweier Niederlagen gegen ver-
meintlich schwächere Gegner verpasst. 
Positiv…, aufgrund der personellen Situation
musste Markus Kastner des Öfteren auf U15-
Spieler zurückgreifen. Diese zeigten stets
hochmotiviert, dass sie auch gegen ältere Spie-
ler gut zurechtkommen. 
Gegner in der Kreisliga waren der FC Pipins-
ried, TSV Gersthofen, SC Mühlried, SV Ham-

merschmiede, TSV Friedberg, SG Oberhausen-
Sinning/Rohrenfels-Wagenhofen, TSV Königs-
brunn, SV Mering sowie die SG Aindling/Pe-
tersdorf.
Trainiert wird jeden Montag und Mittwoch
von 18.45 bis 20.15 Uhr am BCA-Paarplatz. 
Das Wintertraining findet jeden Freitag in der
Grundschule Aichach-Nord von 17.00 bis 18.00
Uhr statt.
Neuzugänge, ob aufgrund Vereinswechsel
oder Wiedereinstig sind gern gesehen und
herzlich willkommen!

Kontaktdaten findest du auf unserer Home-
page www.bc-aichach.de

Text/Foto: Tobias Kratzenberger

Vorstellung U17 B-Jugend des BC Aichach

B-JUGEND – Hinten von links: Trainer und Jugendleiter Markus Kastner, Tobias Widmayr, Luis Politynski, Si-
mon Mayr, Yannik Kastner, Markus Göttler, Mustafa Al Younes. Vorne von links: Tobias Göttler, Dimitrios
Azizi, Hüseynamin Jafarov, Marius Straube, Dragan Vukovic, Dreni Krasniqui, Amir Jafari. Es fehlen: Anna
Deißer, Ali Dündar.
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Dienstag, 27. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage

VR BANK-CUP
U17 B-Jugend
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Beginn: 17.00 Uhr 
Spieldauer: 9 Minuten
Platzierungsmodus:

Punkte, Tordifferenz, Anzahl Tore, 
direkter Vergleich

MIKSCHL AUTOKRANE GmbH
Lützowstraße 7 · 96551 Aichach
Telefon 08251 872787 · Fax 08251 87 27 86
E-Mail: info@mikschl-autokrane.de
www.@mikschl-autokrane.de
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Finanzbuchführung, 
Lohnbuchführung, Jahresabschluss

Lohnsteuerjahresausgleich bzw.
Einkommensteuererklärung

Existenzgründungsberatung/
betriebswirtschaftliche Beratung

Gestaltende Steuerberatung

Dipl.-Kfm. Steuerberater

Industriestraße 9
86551 Aichach

Tel. 08251/8956 0
Fax 08251/8956 32
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Unsere E1-Jugend wird von unserem Schü-
lerleiter Philipp Politynski trainiert. Die Kids
spielen zum großen Teil seit mehreren Jah-
ren zusammen. Es hat sich ein super Team
entwickelt auf und neben dem Platz. 

Mit einem 3. Platz bei 15 Punkten und 43:29
Toren konnte die Hinrunde positiv abge-
schlossen werden. Gegner waren der TSV
Rehling, SG Hollenbach/Inchenhofen, SG
Griesbeckerzell/Obergriesbach, SG Affing, SG
Aindling/Alsmoos/Stotzard/ Gundelsdorf.
Nun freuen sich die Jungs und unsere Neda
auf eine tolle Hallensaison. 

Ein großer Dank gilt unserem Trikotsponsor
ELZE Bau GmbH aus Aichach der bereits zum

zweiten Mal einen Satz spendierte. Vielen
Dank an die Familie Zejnelovic. 

Neue Spieler/-innen die Interesse am Fußball
haben sind herzlich willkommen. Ihr könnt
gerne zum Probetraining vorbeikommen. Im
Winter trainieren wir in der Halle der Grund-
schule Aichach-Mitte jeden Mittwoch von
17.30 bis 18.30 Uhr. 

Im Freien findet das Training am Montag
und Mittwoch auf dem BCA-Paarplatz von
17.30 Uhr bis 18.45 Uhr statt. 

Kontaktdaten findest du auf unserer Home-
page www.bc-aichach.de

Foto/Text: Philipp Politynski

Vorstellung U11 E1-Jugend des BC Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

E1-JUGEND – Vorne von links: Philipp Politynski, Adil Kurtic, Nico Hörmann, Amin Hammouda, Philipp Stengel.
Hinten von links: Louis Franz, Malik Zejnelovic, Moritz Hampp, Dominik Stemmer, Yoel Solumun, dahinter Trainer
Philipp Politynski. Es fehlen: Neda Bego, Orgen Kransiqi, Jason Stadlmair.
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Mittwoch, 28. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

CINEPLEX-CUP
U11 E-Jugend
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Beginn: 9.00 Uhr
Spieldauer: 8 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Die Jugendlichen 
sind beim BC Aichach gut aufgehoben.

G-JUGEND – Hinten von links: Co-Trainer Tobias Göttler, Valentin Appel, Ludwig Politynski, Michael Rei-
ner, Leo Huber, Erik Neumeyr, Jannik Schuy, Trainer Bernd Schuy. Vorne von links: Anna Stengel, Kemal
Türk, Minh Nath Phan, Eymen Güzel, Hamza.

Unsere Bambinis sind schon begeisterte Fußbal-
lerinnen und Fußballer. Seit September spielen
sie gemeinsam und haben seither ihre ersten Trai-
nings- und Spielerfahrungen gesammelt. Dabei
bestritten sie bereits erste Spiele auf dem Klein-
feld sowie ein Minifußball-Turnier. 
Trainiert werden die Kleinsten beim BCA von un-
serem Trainerteam um Bernd Schuy mit den Nach-
wuchstrainern Lena Kratzenberger, Tobias und
Markus Göttler. Bei den Bambinis spielen Kinder
bis zum Jahrgang 2016. Seit September hatten
wir einen regen Zulauf an Spielerinnen und Spie-
lern erfahren dürfen. Alle Kinder, die sich für Fuß-

ball interessieren, sind bei unseren Bambinis recht
herzlich willkommen! Daher sind alle Interes-
sierten zum Vorbeikommen und Reinschnuppern
eingeladen. 
Trainiert wird jeden Montag und Mittwoch von
17.15 bis 18.15 Uhr am BCA-Paarplatz. Das Win-
tertraining findet jeden Donnerstag in der Grund-
schule Aichach-Mitte von 16.30 bis 17.30 Uhr statt.
Kontaktdaten findest du auf unserer Homepage
www.bc-aichach.de
Wir wünschen allen weiterhin eine spannende
und schöne Saison!

Text: Bernd Schuy / Foto: Max Bils

Unsere Kleinsten U7 G-Jugend des BC Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre
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Donnerstag, 29. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

BÄRENAPOTHEKE-CUP
U7 G-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Beginn: 9.00 Uhr
Spieldauer: 8 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Unsere C-Jugend wird von Michi Schöner und seinem
Co Andrej Cuhlebov trainiert. Michi stieß im Septem-
ber zum Jugendtrainerkreis des BCA und war ein ech-
ter Glücksfall. Seine jahrelange Erfahrung als Ju-
gendtrainer beim TSV Großhadern sah man dem
Team sehr schnell an.
Trotz körperlicher Unterlegenheit konnte sich die aus
größtenteils jungen C-Jugendspielern bestehende
Mannschaft gut in der Kreisklasse behaupten und
dabei einen Tabellenplatz in der oberen Tabellen-
hälfte erobern. Vor allem in den Spielen gegen die
Topteams der Liga zeigte sich, dass das Team mehr
als ein Gegner auf Augenhöhe für diese war. Wenn
das Team noch beginnt, die Ladehemmungen vor
dem Tor zu überwinden, ist den Jungs und Mädel in
der Rückrunde einiges zuzutrauen.

Die Hinrunde beendete man mit einem tollen 3. Platz
bei 16 Punkten und 15:12 Toren. 
Gegner waren die SG Wulfertshausen/SF Friedberg,
SG Hollenbach/Inchenhofen/Oberbernbach, SG
Adelzhausen/Sielenbach, SG Paar- und Eisbachtal, VfL
Ecknach, Kissinger SC, TSV Friedberg 2, SG Affing/Ge-
benhofen/Griesbeckerzell sowie SG Obergriesbach/
Klingen.
Trainiert wird jeden Dienstag und Donnerstag von
17.15 bis 18.45 Uhr am BCA-Paarplatz. Das Winter-
training findet jeden Freitag in der Grundschule Aich-
ach-Nord von 16.00 bis 17.00 Uhr statt.
Neuzugänge sind herzlich willkommen! 
Kontaktdaten findest du auf unserer Homepage
www.bc-aichach.de

Text/Foto: Michi Schöner, Tobias Kratzenberger

Vorstellung U15 C-Jugend des BC Aichach

C-JUGEND – Hinten von links: Lena Kratzenberger, Dimitrios Azizi, Enri Bego, Philipp Cuhlebov, Noah Deis-
ser, Sebastian Götz, Eman Ibrisic, Trainer Michi Schöner. Vorne von links: Finn Tschirpke, Inas Ibrisic, Daniel
Ott, Philipp Hampp, Maximilian Götz, Melih Özcan, Simon Thurner, Julius Mayr, Moritz Diewel. Es fehlen:
Julian Oks, Deniz Minkan, Leon Mezler, Co-Trainer Andrej Cuhlebov. 
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Donnerstag, 29. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

MAYR INGENIEURE-CUP
U15 C-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage

Werde auch Du 
Mitglied beim BC Aichach!
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Beginn: 15.00 Uhr
Spieldauer: 9 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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STADTPLATZ 14 AICHACH · TELEFON 0 82 51/45 77

www.juwelier-jung.com
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E2-JUGEND – Hinten von links: Trainer Christoph Hoepner, Andreas Schwendner und Stefan Geiler. Mittlere Rei-
he: Erina Ahmeti, Muhammed Ali Türk, Moritz Vogt, Laurin Weiß, Elias Schwendner. Vordere Reihe: Arthur Höhn,
Aleksander Klojagin, Lukas Brugger, Leon Aga, Johannes Brugger. Es fehlen: Malik Aslan, Joel Holzmüller und Ka-
rim Galsallouhi.

Unsere E2-Schüler werden diese Saison von unseren
„Stockis“ Chris Hoepner (Sportlicher Leiter) und Ste-
fan Geiler (Abteilungsleiter) trainiert. 
Im ersten E-Jugendjahr musste das Team etwas Lehr-
geld bezahlen und konnte leider nur einmal einen
Sieg und zwei Unentschieden einfahren. 
Nichts destotrotz waren alle eifrig und mit viel Spaß
im Training und bei den Spielen zu Gange. Gegner in
der Hinrunde waren TSV Rehling 2, TSV Hollenbach/
Inchenhofen 2, SG Griesbeckerzell/Obergriesbach 2,

SG Aindling/Alsmoos/Stotzard/Gundelsdorf 2
Trainiert wird jeden Montag und Mittwoch von 17.30
bis 18.45 Uhr am BCA-Paarplatz. Das Wintertraining
findet jeden Samstag in der Grundschule Aichach-
Mitte von 10.00 bis 11.00 Uhr statt.
Neuzugänge und Interessierte sind stets herzlich will-
kommen. 
Kontaktdaten findest du auf unserer Homepage
www.bc-aichach.de

Text/Foto: Tobias Kratzenberger

Vorstellung U10 E2-Jugend des BC Aichach
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Freitag, 30. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

L&G GACAFERI-CUP
U10 E-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 9.00 Uhr
Spieldauer: 8 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Freitag, 30. Dezember 2022
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher
Firmen- und Behörden-Cup

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 17.00 Uhr
Spieldauer: 10 Minuten

Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Montag, 2. Januar 2023
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

BT NYLOPLAST-CUP
U10 E-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 9.00 Uhr
Spieldauer: 8 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Vorstellung 2. Mannschaft des BC Aichach
Als Meister der B-Klasse und Aufsteiger in die A-
Klasse wollte sich unsere zweite Mannschaft um
die beiden spielenden Coaches Dominik Brunner
und Arthur Vogel in der neuen Liga etablieren.
Das gelang dem Team auch sehr gut. 
Konnte man selbst in Bestbesetzung spielen (ohne
Abgabe an die erste Garnitur) war man mit je-
der gegnerischen Mannschaft auf Augenhöhe.
Aber auch mit dem achten Tabellenplatz kann
die junge Truppe sehr zufrieden in die Winter-
pause gehen.
In der Rückrunde möchte man dann noch den
ein oder anderen Platz nach oben klettern.
Folgende Spieler waren in der Hinrunde im Ein-

satz: Tim Ratzeck, Manuel Müller, Stefan Geiler,
Kevin Bachmann, David Buchner, Serdar Can,
Heinrich Eberlein, Luca Hörmann, Tim Jeske, Chris-
tian Kapl, Christoph Kugler, Robert Kuhn, Eric
Oks, Philipp Politynski, Leonhard Prölß, Christoph
Schneider, Thierno Sow, Daniel Stehle, Zabiullah
Ahmadi, Ralph Bergmaier, Gergö Borvendeg, Has-
san Dal, Kessiena Engelhart, Luis Fischer, Sven Gal-
lus, Abdush Gögüs, Edwin Korelko, Alexander
Kotzem, Blendor Krasniqi, Dominik Miesl, Gre-
gor Müller, Veit Rettenberger, Maximilian Roth,
Tim Steiner, Eren Akin, Christoph Hoepner sowie
die beiden Coaches Dominic Brunner und Arthur
Vogel. Text/Foto: Klaus Ratzeck

Wir wünschen
dem BC Aichach
viel Erfolg bei
den Hallen-
Turnieren
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Montag, 2. Januar 2023
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

MAIERBRÄU-CUP
2. Mannschaft

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Der BC Aichach bedankt sich recht herzlich bei 

seinen Werbepartnern und hofft, dass Sie diese 

bei Ihren Einkäufen berücksichtigen.

Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 17.00 Uhr
Spieldauer: 10 Minuten

Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Lieferzeit:
2x täglich, Samstag 1x
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Unsere F-Jugend wird diese Saison von Abdus
Gögus, der zugleich Spieler der 2. Mannschaft
ist, trainiert. Als Co-Trainer unterstützen Ab-
dus unsere beiden B-Jugendspieler Yannik
Kastner und Luis Politynski. 
Die F-Jugend spielt noch in einer Freund-
schaftsrunde ohne Tabelle. Gegner waren u. a.
der TSV Dasing, TSV Hollenbach, BC Adelz-
hausen oder SV Wulfertshausen.
Neue Spieler/-innen die Interesse am Fußball
haben sind herzlich willkommen. Ihr könnt

gerne zu einem Probetraining vorbeikommen.
Trainiert wird jeden Montag und Mittwoch
von 17.30 bis 18.30 Uhr am BCA-Paarplatz. Im
Winter trainieren wir in der Halle der Grund-
schule Aichach-Nord jeden Dienstag von 16.00
bis 17.00 Uhr. Grundschule Aichach-Mitte
jeden Mittwoch von 17.30 bis 18.30 Uhr und
Samstag 9.00 bis 10.00 Uhr.
Kontaktdaten findest du auf unserer Home-
page www.bc-aichach.de

Text/Foto: Tobias Kratzenberger 

Vorstellung U9 F-Jugend des BC Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

F-JUGEND – Hinten von links: Donart Selimi, Ludwig Hiechinger, Berkant Gögus, Karim Hammouda, Milan Ot-
tinger, Joa Huber, Leo Franz, Trainer Abdus Gögus. Vorne von links: David Friedl, Paul Vogt, Anika Ahmeti, Ber-
kay Gögus, Vitus Huber. Es fehlen: Noah Appel, Mert Erdim, Julius Braun, Lorenz Höhn, Yasin Tanriverdi, Nikola
Curtic.
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Dienstag, 3. Januar 2023
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

HEIMATSPORT-CUP
U9 F-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 9.00 Uhr
Spieldauer: 8 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Dienstag, 3. Januar 2023
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

EICHE BLÜHT-CUP
105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 17.00 Uhr
Spieldauer: 9 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich

Unseren Gästen ein 
erfolgreiches, glückliches und gesundes neues Jahr
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Mittwoch, 4. Januar 2023
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

O2 SHOP-CUP
U12 D-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 9.00 Uhr
Spieldauer: 8 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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A-JUGEND – Hinten von links: Trainer Joachim Thomas, Tyler Tschirpke, Simon Mayr, Luis Politynski, Yannik Kastner,
Robert Kuhn, Tim Jeske, Julian Braunmüller, Lukas Winterhalter, Mustafa Derwish. Vorne von links: Amadu Sow, Thier-
no Sow, Mustafa Al Younes, Marius Straube, Nicolas Tietze, Ion Agaci, Tobias Widmayr, Felix Rieger. Es fehlen: Eric
Oks, Philip Wagner.

Unsere A-Jugend wird wie letztes Jahr von un-
serem erfahrenen Coach Joachim Thomas trai-
niert. 
Eine turbulente Hinrunde hat die Truppe des BCA
hinter sich. Der Kader war vielversprechend, al-
lerdings musste aufgrund Urlaubszeit, Langzeit-
verletzten und Corona-Erkrankungen regelmä-
ßig mit B-Jugendspielern aufgefüllt werden. Viele
Spiele fielen aus und einige knapp verloren.  
Gegner waren u. a. der TSV Meitingen, FC Pi-
pinsried, SV Mering, JFG Weilachtal, TSV Rain, SV

Vorstellung U19 A-Jugend des BC Aichach
Hammerschmiede, TSV Friedberg und die JFG
Lech-Schmutter. Die Rückrunde will man – hof-
fentlich verletzungsfrei – deutlich positiver ge-
stalten; die Qualität der Spieler ließe das zu!
Trainiert wird jeden Montag und Mittwoch von
18.45 bis 20.15 Uhr am BCA-Paarplatz. Das Win-
tertraining findet jeden Mittwoch in der Grund-
schule Aichach-Mitte von 20 bis 21.30 Uhr statt.
Kontaktdaten findest du auf unserer Homepage
www.bc-aichach.de

Text/Foto: Tobias Kratzenberger

Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Nutzen Sie meine 
Erfahrung.
Viel Erfolg und Spaß im Verein sowie
ein freundschaftliches Miteinander.
Im Team muss man sich auf seinen
Mitspieler verlassen.
Versicherungsschutz, auf den Verlass ist, 
biete ich Ihnen gern. 
Überzeugen Sie sich selbst.

Detlef Montag
Allianz Generalvertretung
Stadtplatz 31 · 86551 Aichach
detlef.montag@allianz.de
www.montag-allianz.de
Telefon 08251.885497
Telefax 08251.51599
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Mittwoch, 4. Januar 2023
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

BAUER AG-CUP
U19 A-Jugend

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 17.00 Uhr
Spieldauer: 9 Minuten
Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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Der BC Aichach trauert um sein 
Ehrenmitglied Max Stein

Unser Max ist am 25. August 2022 im 
Alter von 84 Jahren gestorben. 

Max war seit 1948 Mitglied des BC Aichach. Aufgrund seiner langen Mitglied-
schaft und seinen besonderen Verdiensten für den Verein wurde er mit der sil-
bernen und goldenen Ehrennadel ausgezeichnet und zum Ehrenmitglied ernannt. 
Max begleitete jahrelang das Amt des Schriftführers sowohl für den Hauptverein
als auch für die Abteilung der Stockschützen. Neben und nach seiner aktiven Zeit
als Fußballer war Max als Schiedsrichter Jahrzehnte lang für unseren BCA aktiv.
Er galt als fair und gerecht, pfiff in den höchsten Amateurklassen und genoss auf-
grund seiner freundlichen und angenehmen Art höchste Anerkennung.
Max gehörte zu jenen Mitgliedern, die nicht nur passiv am Vereinsleben teilha-
ben. Er hat seine Ämter mit großem Engagement und Einsatz ausgeübt, er präg-
te den Verein durch sein Handeln im Laufe vieler Jahre mit.
Mit Max verlieren wir ein angesehenes Ehrenmitglied, das wir stets in guter Er-
innerung behalten werden. Wir verlieren einen engagierten Sportkameraden,
dem der BCA viel zu verdanken hat.

Wir verlieren einen guten Freund!
Unsere Gedanken und unser Mitgefühl in diesen Tagen bei seiner Familie.

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       102 Jahre

Die Traditionsmannschaft vom FC Augsburg und 
die Traditionself vom FC Bayern München Ü50 

wieder zu Gast beim BC Aichach
Zum zweiten Mal in Aichach begrüßen wir den dreimaligen Deutschen Meister Ü50,
den FC Bayern München. In der ewigen DFB-Rangliste für Deutsche Meisterschaften
Ü50 belegen die „Senioren E“ den 1. Platz. Beim DFB-Ü50-Cup im Jahr 2019  konn-
te das Team zuletzt den Titel in Berlin erringen.
Der vormalige Sieger des AH-Turniers von 2019 die FC Augsburg-Traditionsmann-
schaft gibt ihr erneutes Stelldichein. Sehr gerne hat der FC Augsburg unsere Einla-
dung angenommen. 
Beide Top-Mannschaften trugen seinerzeit auch das Finale aus, wobei der FC Augs-
burg knapp mit 3:2 die Oberhand behielt und den Turniersieg einfahren konnte. Auf
den weiteren Plätzen folgten FC Fürstenfeldbruck, Gastgeber BC Aichach, SC Mühl-
ried, SG Aindling/Stotzard, BC Adelzhausen, Eintracht Karlsfeld, TSV Rain sowie WF
Klingen.
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Donnerstag, 5. Januar 2023
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

AH TRADITIONS-CUP
by Energy-Pool Stadler

105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
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Aichacher Hallen-Turniertage       105 Jahre

Beginn: 17.00 Uhr
Spieldauer: 10 Minuten

Platzierungsmodus: 
Punkte, Tordifferenz, 

Anzahl Tore, direkter Vergleich
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105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
Besuch der AH-Mannschaft 
des CAFC Prag beim BCA

Am Freitag, 28. Oktober 2022 begrüßten der ehemalige 1. Vorsitzende des BCA, Johannes Neu-
mann und der aktuelle Vorsitzende, Reiner Kappler die aus 16 Personen bestehende Gruppe aus
Prag in deren Unterkunft im Gasthof Specht. Sehr schnell war eine tolle und gesellige Atmosphä-
re hergestellt. Knappe drei Jahre zuvor war der BCA zu Gast in Prag. Der CAFC feierte damals sein
120-jähriges Bestehen des Vereins.
Am darauffolgenden Tag stand dann um 15.00 Uhr das Freundschaftsspiel beider AH-Mannschaf-
ten auf dem BCA-Hauptplatz an. Bei herrlichstem Sonnenschein und optimalen äußeren Bedin-
gungen kamen viele Zuschauer, um dieses Spiel zu sehen. Das Ergebnis – der BCA gewann das Du-
ell deutlich – war an diesem Tag nicht von Bedeutung. 
Nach dem Spiel begann im Stockschützenheim der gemütliche Teil. Nach einer kurzen Ansprache
des 1. Vorsitzenden Reiner Kappler und der Simultanübersetzung durch Petr Weisser, Chef der De-
legation aus Prag, fand ein gemeinsames Abendessen statt. Danach bot sich reichlich Gelegenheit,
um miteinander zu reden, zu lachen und zu singen. Unvergesslich wird dabei die tschechische Ver-
sion des Liedes „Rosamunde“ bleiben. 
Schnell wurden nationale Unterschiede und sprachliche Barrieren überwunden. So wurde die BCA-
Hymne, die bei Veranstaltungen des BCA stets angestimmt wird, an diesem Abend auch von Spie-
lern des CAFC mitgesungen. Den musikalischen Rahmen bot unser Ehrenmitglied Karl Burkhard.
Seinem instrumentalen Einsatz ist es zu verdanken, dass auch die zu späterer Stunde gesungenen
Lieder immer noch harmonisch klangen.
Auf ein Fußballspiel folgte am Samstag ein schöner Abend und aus Besuchern wurden schnell Freun-
de. Das schafft wohl nur der Fußball.
Der Abend hat uns allen, dem CAFC und unserer BCA-Familie, sehr gutgetan! 
Der CAFC hat den BCA für das kommende Jahr zu einem Gegenbesuch in die goldene Stadt ein-
geladen. Wir nehmen die Einladung gerne an und wir freuen uns auf unseren Besuch bei guten
Freunden!
Vše nejlepší! 
Macht es gut, liebe Freunde vom CAFC Prag und bis bald!
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105 Jahre Aichacher Hallen-Turniertage
Unser Ehrenmitglied Karl feierte 

seinen 90. Geburtstag

Ein Jahr ist es schon her; am 14. Dezember 2021 war es soweit! Unser Burkhard Karl feierte an diesem
Tag seinen 90. Geburtstag und das bei bester Gesundheit im Kreis seiner Familie.
Unsere Vorstandschaft um Dr. Reiner Kappler verliehen an diesem besonderen Tag, unserem Karl, die
Ehrenmitgliedschaft des BCA.
Geboren wurde Karl in Oberschneitbach, als zweiter von acht Kindern. Zum BCA kam Karl Anfang der
50er Jahre als in einem Freundschaftsspiel die Oberschneitbacher Burschen den BCA schlagen konnten.
Das konnte unser langjähriger Vorstand Hans Jung nicht auf sich sitzen lassen und holte die Brüder Se-
verin, Helmut, Georg und Karl Burkhard zum BCA. 
Allesamt verbrachten erfolgreiche Jahre beim BCA. Karl engagierte sich auch viele lange Jahre als Ju-
gendtrainer und Masseur der 1. Mannschaft und ist auch heute noch bei jeder anfallenden Arbeit da-
bei. Altpapiersammlungen, Werbebanden anbringen oder auch in der Halle beim Bandenaufbau ist un-
ser Karl immer im Einsatz. Immer ein Lächeln im Gesicht und einen netten Spruch auf den Lippen, so
kennen und lieben wir unseren Karl Burkhard.
Auch heute sieht man Karl und seine Familie um Sohn Robby und Tochter Sandra bei jedem Wetter auf
dem Fußballplatz. War es vor einigen Jahren noch sein Sohn Robby, mit dem er auf dem BCA Platz mit-
fieberte, sind es heute seine beiden Enkelsöhne Leon und Luis die der stolze Jubilar auf dem Platz an-
feuert. 

Karl, bleib wie Du bist, Du bist ein Vorbild für viele von uns. 
Dankeschön im Namen des ganzen Vereins für Deine Dienste über die vielen Jahre! 

Wir wünschen allen
unseren Kunden ein

gesundes, glückliches
und erfolgreiches 

Jahr 2023
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